Счастливый случай
Гейм 1. Гонка за лидером.
Начинает команда, которая верно ответила на вопрос: Что называется медианой треугольника?
Правильный ответ оценивается в 2 балла, ответ  болельщиков команды 1 балл.
Вопросы:
1.Проходит ли график функции у =3х-4 через точку А(2;2)?
Ответ: Да

2. Упростить выражение 10х-х
Ответ: 9х

3. Решите уравнение у-5=7
Ответ: 12

4. 	Чему равен угол 1?
	300

                       1

Ответ: 300.
5. Вычислите      9-16=
Ответ: -7.

Гейм 2. Торопись неспеша.
Участники команд решают задания по цепочке. Последующий  может исправлять решения предыдущего участника.
Правильный ответ оценивается в 2 балла. Команде, выполнившей первой правильно задания, дается дополнительно 2 балла.
	1 команда
	2 команда

	1 задание
Решите уравнение
2х+4=6
Ответ: 1
	1 задание
Решите уравнение
3у-7=2
Ответ: 3

	2 задание
Решите уравнение
2х+3=х-6
Ответ: -9

	2 задание
Решите уравнение
7х-5=4х+7
Ответ: 4

	3 задание
Упростите  выражение
4а+2b+a-b
Ответ: 5a+b
	3 задание
Упростите  выражение
5y-3x+x-2y
Ответ: 3y-2x

	4 задание
Вычислите величину угла 1

	1	400

Ответ: 1400
	4 задание
Вычислите величину угла 1
1200
	1	

Ответ: 600

	5 задание
Вычислите периметр треугольника

	4	


	5
Ответ: 13
	5 задание
Вычислите периметр треугольника

        5


                             8
Ответ: 18

	6 задание
Вычислите значение выражения


Ответ: 2
	6 задание
Вычислите значение выражения


Ответ:  9

	7 задание
Вычислите ВК,	А
 если ВС=10.






                В	С
                             К
Ответ: 5
	7 задание
Вычислите ВС,	А
 если КС=2.






                В	С
                             К
Ответ:  4




Гейм 3. Спешите видеть.
Команды ищут ошибки в записях, рисунках, чертежах.  Выписывают номера заданий с ошибками.  
Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл.

	№
	Вопросы
	Ответы

	1
	-5+8=-3
	ошибка

	2
	а∙а=2а
	 ошибка

	3
	   у
	  2	у=х+4

		х

	ошибка

	4
	а5∙а2=а10
	 ошибка

	5
	
	800	900	

	
ошибка

	6
	(а3b2)2=а6b4
	верно

	7
	2аb∙3a2b=6a3b2
	верно

	8
	х+3=-4
х=-7
	верно

	9
	-18-12=-30
	верно

	10           
		В
 (
3333
30
0
)                           Если угол А равен 300,
                                     то угол С= 300.
	А	С


	

верно

	11
	
	4	
	3	1
        
                       
	<1 и   <3- смежные

	
            ошибка

	12
	6a+2b-3a-2b=3a
	верно

	13
	3b-(2b+5)=3b-2b-5=b-5
	верно

	14
	
                            800
	1	                          <1= 400



	

верно

	15
	(5a4b2)2=25a8b4
	верно

	16
	a10:a=a10
	ошибка



Гейм 4.Дальше, дальше..
За 8 минут команды должны ответить на наибольшее количество вопросов.  Если ответа нет, то участники команды говорят:   «Дальше, дальше..» и ведущий задает следующий вопрос
Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. Команде, выполнившей задание досрочно, дается дополнительно 5 баллов.
	
	1 команде
	2 команде

	1
	Продолжите
При умножении степеней с одинаковым основанием…
	Продолжите
При делении степеней с одинаковым основанием…

	2
	Продолжите
При возведении степени в степень..
	Продолжите
При умножении степеней с одинаковым показателем..

	3
	а5 : а5  
Ответ:1
	а6 : а5 
Ответ:а

	4
	2а ∙3а
Ответ:6а
	2b∙4b2
Ответ:8в3

	5
	3-5
Ответ:-2
	2-6
Ответ:-4

	6
	Один из смежных углов равен 700, а второй…
Ответ:1100
	Один из смежных углов равен 1300, а второй…
Ответ:500

	7
	Биссектриса угла треугольника – это…
	Высота треугольника – это…

	8
	Через сколько точек можно провести единственную прямую?
Ответ:через 2
	Сумма вертикальных углов равна 1000, каждый угол равен…
Ответ:500

	9
	Может ли высота треугольника совпадать с медианой и биссектрисой?
	Если в 2 треугольниках равны 2 стороны и угол между ними, то…

	10
	2а+4а
Ответ:6а
	-2b+5b
Ответ:3в

	11
	(3а2)3
Ответ:27а3
	(5a4)2
Ответ:25а8

	12
	Какие треугольники называют равными?
	Если один из смежных углов прямой, то второй…

	13
	Какой треугольник называют равнобедренным?
	Какой треугольник называют равносторонним?



Побеждает команда, набравшая наибольшее количество баллов





